

# 我的爸爸



我想如果叫大家写一篇关于父爱的文章,大多数人一时之间都写不出来。这也许是因为母亲爱得更明显,更外露,而父亲爱得更深沉。也许大多数人的父亲都羞于表达爱,也许他们都觉得把爱不爱什么的挂在嘴边很娘。

但是,我的父亲和他们都不一样。他是个很会表达爱的人,很体贴细心的人。他会甜甜的叫妈妈宝贝(当然,爸爸也会叫我们宝贝),会帮妈妈按摩,会

记得妈妈爱吃什么,会帮妈妈一起照顾弟弟妹妹。妹妹从出生到断奶的每个晚上,都是爸爸在照顾。爸爸会帮妹妹冲奶粉,换尿布,拍奶嗝。他还会在我们生病的时候提醒我们要吃感冒药,有的时候还会把感冒药冲好了放在你面前。

每天早上,爸爸都会帮我们煮好早餐再去上班,不过早餐的东西都是妈妈在前一天晚上帮他准备好并告诉他该怎么煮的。每天下班回家他第一时间就是问妈妈在哪。

有一次爸爸对妈妈说,他晚上梦到妈妈跟别人跑了,不要他了,在梦里他就哭出来了。有的时候我都不知道该说什么好了,看

着他爸爸妈妈天天秀恩爱,害的我都想马上找个男朋友了。

不过我的爸爸还是有缺点的,那就是一旦他发现你爱吃什么东西,他会一直买一直买,买到你不爱吃为止。还有就是爸爸有的时候说话太直了,不好听。爸爸只要说话一不好听妈妈就会说他,叫他给别人留点面子,考虑考虑别人的感受。

在我的印象中爸爸就是这么一个体贴,爱秀恩爱,有点傻傻的,还有点不正经的人。直到有一次我去爸爸办公室玩,才发现,原来爸爸还可以这么凶,这么正经,这么认真,这么不苟言笑。这个时候我才意识到,原来爸爸只是

把他最温柔的一面留给了他最爱的人。

这就是我的爸爸,一个平平凡凡的人,他正平凡凡地爱着平平凡凡的我们。虽然我们之间没有什么感人肺腑的事迹,没有什么催人泪下的故事,但生活不就是这样吗?生活本就是从小鸡毛蒜皮的小事组成的,而我们也是从这些小事中感受到爱的。

现代城民望学校高中部  
十二年级理科1班  
Sekolah Harapan Bangsa  
-Modernland  
Senior High School Grade  
12-1 Science stream  
学生姓名:姜晓妍  
(Jiang Xiao Yan)  
指导老师:陈秀娟老师

## 敬告各学校/中文补习班/老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,籍此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~

- Facebook: @guojiribao.indonesia
  - Instagram: @guojiribaoindonesia.official
- 感谢支持合作!

# 启明星

沉香

凌晨四点半  
宝宝闹钟响起  
今日又刷新纪录了

原来是因为  
他晚上早上  
傻傻分不清

对他说现在是早上  
不信你听那鸡鸣鸟叫声

开门抬头望月却看见  
启明星独自闪耀对面

在芸芸众星中  
凌晨天边最亮的一颗  
此刻与月同辉  
散发着清冽的光芒  
傲然天际兀自美丽  
成为接班月亮的星

勤奋早起的  
启明星啊  
也明白  
只有成为极少数  
才会被看见的道理吧!  
(2020年7月11日)

# 平凡的一天

李豪森

原本希望满满的一周就这样没了。今天也是外婆去世十周年的纪念日,不完美的是没有弄到外婆最喜欢的蒸肉,希望外婆不会责怪我。可能是我抱有太大的期望,所以失望也就比较深刻。人,需要无数次默默地在内心给自己打气,才可以笑容满面地迎接这个充满着忧郁的社会。

浑浑噩噩将近三个月,不知道自己有什么收获。怀疑过,堕落过,更不知自己前路是何方,脚下的路是否需要继续坚持。但是无论如何,我还是下定决心,明天,也就是周一这一天,我决定踏出家门,去接触这个冷漠而又可怕的社会。是的,我要尝试去上班了,不然我自己会失去在这个社会生存的基本能力,害怕见陌生人,害怕别人背后的议论,更害怕家人的安慰。

自己的选择或许是不对的,或许不合适。但是我决定去尝试,去做一下当地的房地产工作。低薪

资,低门槛,似乎这个职位的所有都和我现在的身份显得格格不入。自己内心始终跨不过那个门槛,无法让自己蒙蔽眼睛去相信自己做的是一件家人喜欢、朋友羡慕的工作。而恰恰相反的是,我却是周边朋友当中工作最卑微的那一个。我承认自己会怀疑,但是我不能堕落,我才二十几岁,大好的时光还在等着我去创造。所以我更不能被眼前的困难所折服。因为我知道我的能力真的不仅仅只是在网上做家教这么简单而已,我相信我自己并不比他人差。

十一月的香港,已经感受到丝丝凉意。出门需要穿件外套才可以抵御刺骨的寒风。而我却似乎更喜欢被风吹的感觉,有种释怀,自由飞翔的感觉,无拘无束。但现实就是这样,周边的亲人都会在这个时候告诉你,必须穿上厚厚的外套,才可以出门。

为了自己的第一份不知道算不

算正式的工作,我还是花费了巨款买了一双自己一直羡慕而又不舍得买的英式皮鞋。除此之外,我一直觉得自己的气质中缺少能够驾驭那双皮鞋的灵魂。或许是我太过于自卑,又或者和自己小时候的经历有关,总是需要在特定的环境中自信起来。这样的机会,少之又少。同样地,自己会自卑的真正原因,我想在这个世界上只有我自己知道。

不过话说回来,明天又是崭新的一天。我又可以怀揣着满满的希望等待所有可能性的到来,等待那些此起彼伏的心情动荡,然后无声无息地成长。小时候不明白什么是长大,现在似乎明白了其中的含义。长大或许就是在自己跌跌撞撞中重塑金身,然后去打破所有的绝望。我真的不相信自己真的已经到达顶峰,我所看到的自己依旧在山的脚下,准备攀爬。因为我不比任何一个人差。

# 什么是幸福

幸福在哪里?幸福是什么?世界上没有一个永恒而又明确的答案,对我来说,幸福就是心灵的一片宁静;就是平凡的一生;就是别人对你真挚博大的爱。幸福到底在哪?它不用万里追,也许幸福就在你心里。

幸福是能和你爱的人在一起;幸福是天天有钱;幸福是有朋友相伴;幸福它比蜜甜;它是所有爱和你爱的人健康,快乐。

幸福并不遥远,幸福就在你身旁。你快乐,我幸福。你幸福,我快乐。在幸福的世界里,没有泪水,没有悲伤,只有爱。幸福是有人疼有人爱,有人关心。幸福是一个未知数,总会有人去解它,求出它的值来。回忆是幸福;有朋友,父母和别人的关心和爱护是幸福;最大的幸福,就是身边所有人都幸福。幸福是美好的字眼。它会让你在回味时感到甜美,让你在遐想中得到快意,

更让你在大千世界中赢得生命的价值。

岁月匆匆,红尘有爱,让我们都珍惜这来之不易的幸福吧。

幸福是甜甜的味道;快乐的感觉;相互信任的踏实。幸福就是喜欢一个人的感觉,当我看不到你时,也可以这么安慰自己:能这样静静的想你,已经很好了。

幸福就是爬到天台上看星星时,忽然发现有颗硕大的流星直飞而来。幸福就是一起看烟花,在最绚烂的时候告诉彼此:爱情永不消散……。

Bina Bangsa School (PIK)  
Secondary 4 Zeal Kevia  
Darelyn Annelise  
梁馨尹  
指导教师 范黎丽

# 晴天与雨天



晴天,是让人多么的欢喜,雨天,是让人多么的沮丧,晴天是那么的宁静,雨天是那么的狂野。如果没有雨天,谁还会想起晴天呢?如果没有晴天,又有谁还会想起雨天。在一个充满宁静的时候,谁会还会想起那个狂野,而在一个充满狂野的时候,谁会想起那个宁静的晴天。看久了的宁静,谁都会想起那个狂野。看厌了的狂野,谁又会想起那个宁静。当一个人厌倦了狂野,他就会想起往日的那个宁静。当一个喜欢宁静的人,也会性格大变,变成一个狂暴的人。晴天,往往都是经过狂暴的雨天而来的,雨天,往往都是宁静过后而来的。

古进伟(初中九年级)  
山口洋南华中小学  
华文补习所  
LKP Norma Hidup Cinta  
Sejahtera Singkawang  
语文老师:刘小红

# 不断成长的自己



生活,从简单开始,向幸福出发,每一个平淡的日子都是成长的积累。有时候我好像变成了曾经希望的样子,又好像成了曾经讨厌的样子。

很多人问我为何想回到小时候的时光。其实,不仅仅是因为某些人和某些事。更重要的是喜欢那时的自己。明明那时的自己平凡如一粒尘埃,可却阳光且开朗。那时有的烦恼,大概是再纠结一日三餐吃什么吧。

那时的我脸上最多的是无复制的笑容。我经常在发呆时被同学问为何不开心,后来我问她为何如此问,他们说因为你没有笑了。可想而知,那时的自己每天得有多开心。如今,也许是挚友不在身边的原因我爱上了独处,我喜欢宅在家里。我不爱

和不熟的朋友一起逛街聊天,我更愿意和内向的好友晒一下午的太阳,聊过去谈未来。我也能够不动声色的把心事隐藏的滴水不漏。这好像都是我,又好像不是我。如果可以回到过去,我想对07年的自己说:真羡慕现在的你,真希望你永远不要长大,成人的世界真的太复杂。”

不过,因为不断成长的自己,我慢慢学会了成长。也让我明白了成长是人生中唯一要经历的事。因为成长的道路上,我们终究会明白一些道理。

朋友们,记住我一句话:“人的一生中,有那么一段时间,需要自己去走,自己去扛,不要害怕,也不要害怕孤单,这只不过是成长必须经历的一段时期。生活从来不会停止把你推向前,保持专注,别因为后悔而放慢脚步。微笑,原谅,然后继续向前!孤独是人生的必修课,没人能替你历经成长;愿你成为自己的阳光,明媚不忧愁。”

刘幼秀(初中二年级上)  
山口洋南华中小学  
华文补习所  
LKP Norma Hidup Cinta  
Sejahtera Singkawang  
指导老师:陈秀玲

# 又下雨了

早上天气很好,到了中午,太阳在天顶上,天气非常炎热,热得令人不耐烦,我就进卧室开动空调,在房间里看电视。我看美都新闻,正报告有关国内外的消息,其中有关疫情感染的消息。

听着,听着,忽然听到打雷声,接着不停地电光闪闪,我忙把电视关了。从窗口一望,啊!满天乌云,大地黑沉沉的,好像黑夜来临,天空中不停地传来隆隆的声音,又是闪电又是打雷,我好害怕。

爸爸打趣地说,雷公公和电婆婆在天空练功夫。妈妈说,雷公公和电婆婆在打架呢!听了爸妈这样说,我不再害怕反而笑了。

雷声冲破了乌云,乌云化成了雨水,点点滴滴飘落在地上,啊!下雨了。雨越下越大。妈妈自言自语说:昨天下雨,今天又下雨,明天会不会又下雨呢!

我国正逢雨季,天天下雨是不稀奇,担心的是水灾、风险,近日常有暴风,引起若干房屋倒塌,财物损失,甚至亦有人丧命呢!风风雨雨也会带来很多意外的灾难,是难免的。

但愿老天爷的慈悲,保佑人间有平安,世界有和平。

曾秀娟  
辅导老师:苏比亚  
Kelapa Gading JKT